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sessáo Legislativa, Décima oitava Reunião ordinária da cânrara Municipal de

São Gotard-o, realizada dia 15 de ciezembro de 2009, às '19:00 horas, no Plenário

José Alves de Oliveira, a Pç. São Sebastião,45, nesta cidade, o objetivo desta

reunião é a eleiçáo da Mesa Diretora para o ano de 20lC Havendo quorum legal,

em nome de Deus, o sr. Presidente cleclara abella e ieunião, dando início aos

trabalhos. O sr. Presidente em concordáncia conr todos vereadores, faz a

dispensa da leitura cia ata da reunião anterior. o sr. presiderrle rnanifesta que

cumprinCo o Regimento lnterno em seu art. 9o, incisos l, il, lll, lV, V, Vl' Vll' Vlll, lX
e XV. Faz apresentaçáo do Projeto de Resoluçáo rloll/2009 que dispÕe sobre

alteração da data de eleição da Mesa Diretora que foi ieprovada oor 05 votos, à

03. O vereador José Luiz leu o art. 56 do Regimento lnterno que íala sobre o
direito de licença do vereador, manifestando que não era momento de colocar em

apreciação a resolução; §1o do art. 56 - O vereador que licenciar-se, com

assunçáo de suplente, não poderá reassumir o mandato antes do firrdo o prazo de

licença. O vereador Divair manifestou que o plenário é soberano e que

coloiassem em apreciaçáo e o ptenário soberano reprcvou por 05 votos à 03. O
vereafior Bertinho diz que quer ver o Dominguinho volt::r com saúde aos trabalhos

da Câmara. Em seguida a leitura do requerimento de atrresentaçáo das Chapas
que concorrerão a eleição: CHAPA 01: Presidente: Mozar Borges da Silva, Vice-
Presidente: Hunrberto de Alencar Garcia, 10 secretário. Joáo Lúcio da silva Neto,

2o Secretário: José Luiz Messias Neto e CHAFA 02: Presidente: Divair César

Rodrigues, Vice-Presidente: Marcilon Laci Rodrigues e 1o Secretário: Claudionor

Anicésio dos Santos. Realizada a votação em escrutínio secreto, os

escrutinadores foram os vereadores: Gilberto de oliveira cândido e Mauri lgnácto

de Morais Silva. Apurada a votação, foi verificado que oe membros da CHAPA 02

obtiveram 04 votr.rs e os membros da CHAPA 0'1 forarn obtiveram 05 votos. O

Presidente claudionor proclamou o resultado da eleiçâo cia Mesa Diretora para o
ano de 2010: Presidente: Mozar Borges da Silva, Vic':-Presidente: Humberto de

Alencar Garcia, 1' Secretário: João Lúcio da Silva Ne:), 2o Secretário: JQsé Luiz

Messias Neto. Terminada a votação o sÍ. Pr€§iêí:nte declara o recesso

Parlamentar e declara Palavra livre. Os vereadores curr:prirnentararn o PreSidente
de 2010,
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Claudionor pela sua gestão e parabenizam a Mesa Üiretora do ano
desejando urn born trabalho. Nada mais havendo, eÍTr nome de Deus'
reunião. Do que para constar, lavrou-se a presente ata, que licla se a

acorcio, vai aprovada e assinada P a Mesa Diretora
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